

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александра

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.07.2014 21:47:55

формирования заключения врача: 05.07.2014 12:36:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/288915/answer/288924>



Заключение врача

Судя по жалобам, можно предположить гиперактивный мочевой пузырь. В есть отдел нейроурологии, имеющий большой опыт в решении подобных проблем.